Домашнее задание № 3
	Дата
	Доллар
	Марка

	1.02.98
	5,9
	3,35

	1.03.98
	6,07
	3,53

	1.04.98
	6,15
	3,68


1. Изобразите диаграммы двух различных типов для  следующей таблицы:
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2. Дана столбиковая диаграмма, построенная по столбцам для ЭТ «Покупки». Как будет выглядеть диаграмма такого же типа, построенная по строкам?

3. 
После копирования ячейки А2 в ячейки В2 и А3 в них были занесены формулы =$A1+C1 и =$A2+B2 соответственно. Что было записано в ячейке А2?
4.
В ячейках ЭТ хранятся следующие значения и формулы:
А1 = 10;  А2 =20;  A3 = А2/А1;
В1 = ЕСЛИ(А2*А1>1000;5;10);  В2 = 5;  ВЗ = СУММ(А1:В2).
Какой результат будут иметь следующие логические выражения (ИСТИНА или ЛОЖЬ):
а) ИЛИ (А1<5;ВЗ=45); 

б) НЕ (АЗ=2); 

в) ИЛИ (И(НЕ(АЗ>2);А1=10);И(В2<=5;ВЗ=50))?
Примечание. Опишите весь ход решения по действиям.
	
	А
	В

	1
	2
	=А1+2

	2
	=МИН (А1:В1)
	=ЕСЛИ(А1=А2;8;СУММ(А1:А2))

	3
	=И (А2<В1;В2>8)
	=ИЛИ (А2=1;В1 = 1;В1=4)

	4
	=НЕ (А1=В1)
	=СРЗНАЧ (А1:В2)


5. Дана таблица в режиме отображения формул:
Запишите эту же таблицу в режиме отображения значений.
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